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Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537

Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.
* Service parts: kohler.com/serviceparts

Care and cleaning: kohler.com/clean

Patents: kohlercompany.com/patents

IMPORTANT SAFEGUARDS AND PRECAUTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

A
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WARNING: Risk of injury. This device is not intended for use by persons
(including children) with different or reduced physical, sensory, or mental
abilities, or who lack experience or knowledge, unless they are under the
supervision of or receive training for the use of the device by a person
responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they
do not use this device as a toy.

WARNING: Risk of injury. Never remotely operate or alter this product if the
system is in use by another person.

WARNING: Risk of injury or property damage. Read all instructions
thoroughly before beginning installation.

WARNING: Unauthorized modification may cause poor performance. Do
not make modifications to the product other than instructed by this guide, as
this could adversely affect product performance.

CAUTION: Risk of scalding. Always check that the water temperature is safe
before bathing or showering.

CAUTION: Risk of product damage. Do not operate the product if the
product is thought to have been exposed to freezing conditions.

CAUTION: Risk of product damage. Do not use attachments that are not
recommended by the manufacturer.
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CAUTION: Risk of injury or property damage. Do not operate the product if
water is leaking from inside the valve module.

This product requires valve systems K-28209 to operate.

Do not use excessive force when making connections.

Follow all local plumbing, building, and electrical codes.

Turn OFF the water supply.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Specifications

Electrical Supply

12 VDC SELV 2 W Max - derived from the
digital valve

Ingress Protection

IP X5 - suitable for a wet environment

Maximum Ambient Temperature

104°F (40°C)

Kohler Co.
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Required Tools and Materials

P B
b

@ 1-1/8"  Silicone Sealant
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1. Connect the Valve

2-Port Valve
(K-28209-NA)

[]

Hot Water Inlet ® E

] 2
]
]
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Cold Water Inlet

o

Outlet 2 Outlet 1
i )
T o T D

IMPORTANT! The shower outlets must be connected according to the above
illustration. If the valve is connected incorrectly, follow the steps in the homeowners
guide for switching the shower outlets.

NOTE: For full valve installation, please follow the installation instructions included
with the valve.

O Connect the handshower to Outlet 1.

O Connect the showerhead or bath filler to Outlet 2.
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2. Drill the Bracket Holes

59" (1499 mm )
To Floor

A CAUTION: Risk of property damage. Do not drill into cables or pipes behind
the wall.

A CAUTION: Uneven surfaces may result in the digital interface not engaging
with the mounting bracket. Verify that the digital interface installation
location is completely flat.

NOTE: Install the product on a flat and even wall surface, avoiding grout lines, if
possible.

NOTE: The recommended height above the floor is 59" (1499 mm).

O Place the template in the desired digital interface location and confirm level.
O Mark the two screw holes and the hole for the digital interface cable.
O Dirill the two holes for the bracket screws using a 1/8" drill bit.

O Apply silicone sealant into the bracket screw holes.
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O Install wall anchors into the holes.

O Drill the hole for the digital interface cable using a 1-1/8" hole saw
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3. Install the Mounting Bracket

A CAUTION: Risk of product damage. Do not use an electric screwdriver.
Overtightening the screws can damage the product.

A CAUTION: Risk of product damage. Use the supplied screws only. Using the
incorrect screws can damage the product or prevent assembly.

NOTE: Install the product on a flat and even wall surface, avoiding grout lines, if
possible.

O If grout lines cannot be avoided, seal the grout lines and any uneven surfaces.

O Apply silicone sealant to the grooves around the holes on the back of the
mounting plate.

O Install the mounting bracket using the two provided screws.
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4. Connect the Digital Interface to the Valve

Digital Interface Cable

= /'___|

O Remove the screw on the valve cover and remove the cover.
O Route the digital interface cable through the opening on the top of the valve.
O Connect the digital interface cable to Port 1.

O Reinstall the valve cover.
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5. Install the Digital Interface

NOTE: Verify that the valve is turned OFF before installing the digital interface to
avoid accidentally turning on the shower.

O Install the control dial by pressing the control dial onto the digital interface.

O Route the digital interface cable through the mounting bracket hole.

O Connect the digital interface cable to the digital interface.

O Engage the top of the digital interface to the top of the mounting plate and press

down on the bottom of the digital interface to complete the install.

Digital Interface Setup

O Follow the packed Quick Reference Guide or Homeowners Guide for setup
instructions.
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Removing the Digital Interface

1

NOTE: Disconnect the digital interface from the mounting bracket only if needed.
Frequent removal and reinstallation could compromise the integrity of the mounting
bracket.

NOTE: Verify that the valve is turned OFF before removing the digital interface to
avoid accidentally turning on the shower.

O Inserta hex wrench into the slot in the bottom of the digital interface.

O Lift up on the bottom of the digital interface and remove from the mounting plate.
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Troubleshooting

This troubleshooting guide is for general aid only. For service and installation issues
or concerns, refer to the “Customer Support” section for contact information for your

region.

Symptoms

Probable Cause

Recommended Action

1. The digital
interface is
not lit.

A. The digital interface is not
plugged into the digital
valve.

B. The digital interface cable
connection may be loose
or disconnected.

C. The GFCI outlet or circuit
breaker has tripped.

D. The digital interface may
require resetting.

E. If none of the
recommended actions for
the above issues correct
the symptom, the digital
interface requires
servicing.

A. Plug the digital interface
into the digital valve.

B. Check the digital interface
cable connection.

C. Reset the GFCI outlet or
circuit breaker.

D. Disconnect and reconnect
the digital interface digital
valve.

E. Contact the KOHLER
Customer Care Center.

2. The digital
interface is
lit, but the
system will
not turn ON.

A. The digital interface cable
connection may be loose
or disconnected.

B. The digital interface cable
is damaged.

C. The digital interface may
require resetting.

D. If none of the
recommended actions for
the above issues correct
the symptom, the digital
interface requires
servicing.

A. Check the digital interface
cable connection.

B. Replace the digital interface
cable.

C. Disconnect and reconnect
the digital interface digital
valve.

D. Contact the KOHLER
Customer Care Center.

1637599-2-A
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Instructions d'installation
Interface numérique

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services a la clientele.

USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h a 17 h (HNC)

Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.
Piéces de rechange : kohler.com/serviceparts

Entretien et nettoyage : kohler.com/clean

Brevets : kohlercompany.com/patents

MESURES DE PROTECTION ET DE PRECAUTIONS
IMPORTANTES

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION

AVERTISSEMENT : Risque de blessures. Ce dispositif n'est pas prévu pour
étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales différentes ou réduites, ou qui manquent
d'expérience ou de connaissances, sauf si elles sont sous la supervision d'une
personne responsable pour leur sécurité ou si cette personne les éduque sur
l'utilisation du dispositif. Les enfants doivent étre supervisés afin d'assurer
qu'ils n'utilisent pas ces dispositifs en tant que jouets.

A AVERTISSEMENT : Risque de blessures. Ne jamais faire fonctionner ce
produit a distance et ne pas le modifier si le systeme est en train d’étre utilisé
par une autre personne.

AVERTISSEMENT : Risque de blessures ou de dommages matériels. Lire
toutes les instructions avec attention avant de commencer l'installation.

Kohler Co. 13 1637599-2-A
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vanne.

AVERTISSEMENT : Des modifications non approuvées pourraient
provoquer un mauvais rendement. Ne pas faire d’autres modifications du
produit sauf tel que demandé par ce guide, étant donné que cela pourrait avoir
un effet défavorable sur le rendement dudit produit.

ATTENTION : Risque de brilures. Toujours vérifier que la température de
'eau ne présente pas de danger avant de prendre un bain ou une douche.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas faire
fonctionner ce produit si I'on estime qu’il a été exposé a des conditions de gel.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas utiliser des
dispositifs d'attache qui ne sont pas recommandés par le fabricant.

ATTENTION : Risque de blessures ou de dommages matériels. Ne pas faire
fonctionner ce produit si de l'eau fuit a partir de I'intérieur du module de la

Ce produit exige l'utilisation de systemes de vannes K-28209 pour fonctionner.

Ne pas utiliser de force excessive pour effectuer les connexions.

Respecter tous les codes locaux en ce qui concerne 1'électricité, la plomberie et le

batiment.

Couper l'alimentation en eau.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Spécifications

Alimentation électrique

12 V c.c. SELV 2 W Max - dérivée du module
de vanne numérique

Protection contre les infiltrations

IP X5 - approprié pour un environnement
humide

Température ambiante maximale

104 °F (40 °C)

1637599-2-A
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Outils et matériaux requis

G

1/8 po J1-1/8 po Mastic d’étanchéité a la silicone

Czzzzzzzn
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1. Raccorder la vanne

Vanne a 2 ports
(K-28209-NA)

Entrée ﬂ

d’eau chaude ©

> )

\
Entrée /
d’eau froide

(]
1l
1]

]

IMPORTANT! Les sorties de la douche doivent étre connectées conformément a
I'illustration ci-dessus. Si la vanne est connectée incorrectement, suivre les étapes
dans le guide du propriétaire pour commuter les sorties de la douche.

REMARQUE : Pour une installation compleéte de la vanne, suivre les instructions
d’installation incluses avec la vanne.

O Connecter la douchette a la sortie 1.

O Connecter la pomme de douche ou le remplisseur de la baignoire a la sortie 2.

1637599-2-A 16 Kohler Co.



2. Percer les trous du support

59 po (1499 mm)
jusqu’au plancher

ATTENTION : Risque de dommages matériels. Ne pas percer dans les cables
ou tuyaux a l'arriére du mur.

ATTENTION : Des surfaces inégales pourraient faire en sorte que l'interface
numérique ne s’engage pas avec le support de fixation. Vérifier que
I'emplacement d’installation de I'interface numérique est entierement plat.

REMARQUE : Installer ce produit sur une surface de mur plate et uniforme, en
évitant les lignes de joints, si possible.

REMARQUE : La hauteur recommandée au-dessus du plancher est 59 po (1499 mm).

O Poser le gabarit dans I'emplacement de I'interface numérique souhaité et vérifier
qu’il est a niveau.

O Marquer les deux trous de vis et le trou pour le cable de l'interface numérique.
O Percer les deux trous pour les vis du support en utilisant une meche de 1/8 po.

O Appliquer du mastic d'étanchéité a la silicone dans les trous de vis du support.
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O Installer des chevilles d'ancrage mural dans les trous.

O Percer le trou pour le cable de I'interface numérique en utilisant une scie
cylindrique de 1-1/8 po.

1637599-2-A 18 Kohler Co.



3. Installer le support de fixation

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas utiliser de
tournevis électrique. Un serrage excessif des vis peut endommager le produit.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Uniquement utiliser
les vis fournies. L'utilisation de vis incorrectes peut endommager le produit ou
empécher un assemblage.

REMARQUE : Installer ce produit sur une surface de mur plate et uniforme, en
évitant les lignes de joints, si possible.

O S'il est impossible d’éviter les lignes de joints, sceller celles-ci ainsi que toutes les
surfaces inégales.

O Appliquer du mastic d’étanchéité a la silicone sur les rainures autour des trous se
trouvant a l'arriere de la plaque de fixation.

O Attacher le support de fixation en utilisant les deux vis fournies.
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4. Raccorder l'interface numérique a la vanne.

Cable d’interface numérique

O Retirer la vis sur le couvercle de la vanne et retirer le couvercle.

O Acheminer le cable de I'interface numérique a travers l'ouverture sur le dessus de
la vanne.

O Raccorder le cable de l'interface numérique au Port 1.

O Réinstaller le couvercle de la vanne.

1637599-2-A 20 Kohler Co.



5. Installer I'interface numérique

REMARQUE : Vérifier que la vanne est hors tension avant d’installer 1'interface
numérique afin d’éviter de mettre la douche en marche par inadvertance.

O Installer le cadran de commande en enfongant le cadran de commande sur
I'interface numérique.

O Acheminer le cable de I'interface numérique a travers le trou du support de
fixation.

O Connecter le cable de I'interface numérique a l'interface numérique.

O Engager le haut de I'interface numérique sur le dessus de la plaque de fixation et
appuyer sur le bas de l'interface numérique pour terminer l'installation.

Configuration de I'interface numérique

O Suivre le guide de référence rapide ou le guide du propriétaire accompagnant le
produit pour des instructions d’installation.
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Dépose de l'interface numérique

1

REMARQUE : Uniquement déconnecter l'interface numérique du support de fixation
si cela est nécessaire. Une dépose et une réinstallation fréquentes pourraient avoir un
effet négatif sur I'intégrité du support de fixation.

REMARQUE : Vérifier que la vanne est mise hors tension avant de retirer I'interface
numérique afin d’éviter de mettre la douche en marche par inadvertance.

O Insérer une clé hexagonale dans la fente dans le bas de l'interface numérique.

O Lever vers le haut a partir du bas de I'interface numérique et retirer de la plaque
de fixation.

1637599-2-A 22 Kohler Co.



Dépannage

Ce guide de dépannage est destiné a fournir une aide d'ordre général uniquement.
En cas de problemes ou de questions concernant l'entretien et 1'installation, se
reporter a la section « Soutien a la clientele » pour obtenir des coordonnées pour la

région en question.

Symptomes Cause probable Action recommandée
1. L'interface A. L'interface numérique A. Brancher l'interface
numérique n’est pas branchée dans la numérique dans la vanne
n’est pas vanne numérique. numérique.
allumee. B. La connexion du cable de | B. Inspecter la connexion du
I'interface numérique cable de l'interface
pourrait étre desserrée ou numérique.
déconnectée. C. Réinitialiser la prise GFCI
C. La prise GFCI ou le ou le disjoncteur.
dl/S]OI‘lCtel,lr se sont D. Déconnecter et reconnecter
déclenchés. la vanne numérique de
D. L'interface numérique I'interface numérique.
p,(?u?r.alt. d/eVOH etre E. S’adresser au centre
réinitialisée. d’assistance a clientele de
E. Si aucune des mesures KOHLER.
recommandées pour les
problemes susmentionnés
ne corrigent le probléme,
il sera nécessaire de
réparer l'interface
numérique.
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Symptomes Cause probable Action recommandée
2. L'interface A. La connexion du cable de | A. Inspecter la connexion du
numérique I'interface numérique cable de l'interface
est allumée, pourrait étre desserrée ou numérique.
mais le déconnectée. B. Remplacer le cable de
systeme ne B. Le cable de l'interface I'interface numérique.
se met pas en fpet ,
marchep numerique ‘?St C. Déconnecter et reconnecter
' endommagg. la vanne numérique de
C. L'interface numérique l'interface numérique.
d?VI.’a. peut-€tre etre D. S’adresser au centre
réinitialisée. d’assistance a clientéle de
D. Si aucune des mesures KOHLER.
recommandées pour les
problemes susmentionnés
ne corrigent le probléme,
l'interface numérique
devra étre réparée.
1637599-2-A 24 Kohler Co.




Instrucciones de instalacion
Interfaz digital

Gracias por elegir KOHLER

¢Necesita ayuda? Comuniquese con nuestro Centro de Atencidn al Cliente.

EE. UU./Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atencién: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, espafiol, y servicios de traduccién disponibles.

Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts

Cuidado y limpieza: kohler.com/clean

Patentes: kohlercompany.com/patents

IMPORTANTES SALVAGUARDIAS Y
PRECAUCIONES

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR

AVISO: Riesgo de sufrir lesiones. Este dispositivo no tiene el propdsito de ser
utilizado por personas (incluidos nifios) cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o mentales sean diferentes o estén limitadas, o que carezcan de experiencia o
conocimientos, a menos que una persona responsable de la seguridad de
dichas personas les supervise o capacite acerca del uso del dispositivo. Los
nifnos deben ser supervisados para asegurar que no usen este dispositivo como
juguete.

AVISO: Riesgo de sufrir lesiones. Si otra persona esta usando el sistema, no
opere ni altere el funcionamiento de este producto de forma remota.

AVISO: Riesgo de lesiones personales o de dafos a la propiedad. Antes de
comenzar la instalacion, lea con atencién todas las instrucciones.

AVISO: Las modificaciones no autorizadas pueden causar bajo rendimiento.
No realice modificaciones al producto que no se indiquen en esta guia, ya que
se podria afectar negativamente el rendimiento del mismo.

> B B
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valvulas.

PRECAUCION: Riesgo de sufrir quemaduras. Antes de bafiarse o ducharse,
siempre verifique que la temperatura del agua no sea peligrosa.

PRECAUCION: Riesgo de causar dafios al producto. No use el producto si se
cree que este ha estado expuesto a condiciones de congelacion.

PRECAUCION: Riesgo de ocasionar daiios al producto. No utilice accesorios
no recomendados por el fabricante.

PRECAUCION: Riesgo de sufrir lesiones u ocasionar dafios materiales. No
use el producto si se estd fugando agua desde el interior del médulo de

Este producto requiere sistemas de valvula K-28209 para funcionar.

No aplique fuerza excesiva al realizar las conexiones.

Cumpla todos los cddigos locales de plomeria, construccion y eléctricos.

Cierre el suministro de agua.

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Especificaciones

Suministro eléctrico

12 VCD SELV 2 W max. - derivados de la
valvula digital

Proteccion contra infiltraciones

IP X5 - adecuada para ambientes hiumedos

Temperatura ambiente maxima

104 °F (40 °C)

1637599-2-A
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Herramientas y materiales requeridos

1/8pulg I 1-1/8 pulg Sellador de silicona
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1. Conecte la valvula

Valvula de 2 puertos
(K-28209-NA)

Entrada de ﬂ

agua caliente G| ©
]
]
]

> )

N
Entrada de -
agua fria

oo
N

Salida 2 Salida 1

—n__ ¢\
2.7,
0100000 252,22
e O (4
0000000 ?

4

iIMPORTANTE! Las salidas de la ducha deben conectarse de acuerdo a la ilustracion
anterior. Si la valvula esta conectada incorrectamente, siga los pasos en la guia del
propietario para intercambiar las salidas de la ducha.

NOTA: Para consultar la instalacién completa de la valvula, siga las instrucciones que
se incluyen con misma.

O Conecte la ducha de mano a la salida 1.

O Conecte la cabeza de ducha o el llenador de la bafiera a la salida 2.
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2. Taladre orificios para la ménsula

59" (1499 mm)
al piso

A PRECAUCION: Riesgo de ocasionar dafios a la propiedad. No taladre en
cables o tuberias que estén detras de la pared.

A PRECAUCION: Las superficies no uniformes pueden hacer que la interfaz
digital no enganche en la ménsula de montaje. Verifique que el lugar de
instalacion de la interfaz digital sea completamente plano.

NOTA: Instale el producto en una pared plana y uniforme y, de ser posible, evite las
lineas de lechada de cemento.

NOTA: La altura recomendada sobre el piso es de 59" (1499 mm).

O Coloque la plantilla en el lugar deseado para la interfaz digital, y confirme la
nivelacion.

O Marque los 2 orificios para tornillos y el orificio para el cable de la interfaz digital.

O Con una broca de 1/8 pulg, taladre los 2 orificios para los tornillos de la ménsula.
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O Aplique sellador de silicona dentro de los orificios para los tornillos de la
ménsula.
O Instale anclajes de pared en los orificios.

O Taladre el orificio para el cable de la interfaz digital con una broca tipo corona
perforadora de 1-1/8 pulg.
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3. Instale la ménsula de montaje

A PRECAUCION: Riesgo de ocasionar dafios al producto. No utilice un
destornillador eléctrico. Apretar demasiado los tornillos puede dafar el
producto.

A PRECAUCION: Riesgo de ocasionar dafios al producto. Solo utilice los
tornillos que se incluyen. El uso de tornillos incorrectos puede causar dafios al
producto o impedir su ensamblaje.

NOTA: Instale el producto en una pared plana y uniforme y, de ser posible, evite las
lineas de lechada de cemento.

O Sino es posible evitar las lineas de lechada de cemento, séllelas y recubra toda
superficie que no esté uniforme.

O Aplique sellador de silicona a las ranuras alrededor de los orificios, en la parte
posterior de la placa de montaje.

O Instale la ménsula de montaje con los 2 tornillos, que se incluyen.
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4. Conecte la interfaz digital a la valvula

Cable de la interfaz digital

= /'___|

O Saque el tornillo en la cubierta de la valvula, y retire la cubierta.

O Tienda el cable de la interfaz digital a través de la abertura en la parte superior de
la valvula.

O Conecte el cable de la interfaz digital al puerto 1.

O Vuelva a instalar la cubierta de la valvula.
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5. Instale la interfaz digital

NOTA: Para evitar activar la ducha accidentalmente, verifique que la valvula esté
inactiva antes de instalar la interfaz digital.

O Para instalar el disco de control, oprima este contra la interfaz digital.
O Pase el cable de la interfaz digital a través del orificio en la ménsula de montaje.
O Conecte el cable de la interfaz digital a la interfaz digital.

O Encaje la parte superior de la interfaz digital a la parte superior de la placa de
montaje, y oprima hacia abajo en la parte inferior de la interfaz digital para
completar la instalacion.

Configuracion del cable de la interfaz digital

O Consulte las instrucciones de configuracion en la guia de referencia rapida o en la
guia del propietario, que se incluye.
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Desinstalacion de la interfaz digital

1

NOTA: Desconecte la interfaz digital de la ménsula de montaje, solo si es necesario.
La desinstalacion y reinstalacion frecuentes podrian poner en riesgo la integridad de
la ménsula de montaje.

NOTA: Para evitar activar la ducha accidentalmente, verifique que la valvula esté
inactiva antes de desinstalar la interfaz digital.

O Introduzca una llave hexagonal en la ranura en la parte inferior de la interfaz
digital.

O Levante la parte inferior de la interfaz digital, y retirela de la placa de montaje.
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Resolucion de problemas

Esta guia de resolucién de problemas esta disefiada tinicamente como ayuda general.
Si tiene problemas o dudas acerca del servicio o de la instalacion, consulte la
informacion de contacto en su region en la seccién “Atencion al cliente”.

Sintomas Causa probable Accion recomendada
1. La interfaz A. La interfaz digital no esta | A. Conecte la interfaz digital a
digital no conectada a la valvula la valvula digital.
?Sté ) digital. B. Revise la conexion del cable
iluminada. B. Es posible que la de la interfaz digital.
FOHEXién .de.l Cablerde la C. Restablezca el tomacorriente
interfaz digital esté suelta con interruptor de circuito
0 desconectada. con pérdida a tierra (GFCI)
C. El tomacorriente con o el interruptor de circuito.
interruptor de circuito D. Desconecte y vuelva a
con pérdida. a tierra conectar la valvula digital
(GFCI) o el interruptor de de la interfaz digital.
circuito se ha disparado. ,
) ] E. Comuniquese con el Centro
D. Es posible que la interfaz de Atencidn al Cliente de
digital deba ser KOHLER.
restablecida.
E. Sininguna de las acciones
recomendadas para los
problemas anteriores
corrige el sintoma, la
interfaz digital requiere
servicio.
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Sintomas Causa probable Accion recomendada
2. La interfaz A. Es posible que la A. Revise la conexion del cable
esta conexion del cable de la de la interfaz digital.
iluminada, interfaz digital esté suelta B. Cambie el cable de la
pero el o desconectada. interfaz digital.
zlcsttiir:a nose | B. El cable de’ la interfaz C. Desconecte y vuelva a
' digital esta danado. conectar la valvula digital
C. Es posible que la interfaz de la interfaz digital.
digital dgba ser D. Comuniquese con el Centro
restablecida. de Atencidn al Cliente de
D. Si ninguna de las acciones KOHLER.
recomendadas para los
problemas anteriores
corrige el sintoma, la
interfaz digital requiere
servicio.
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